



女子跟“股神”学炒股 充值14次后惊觉被骗

星报讯(记者徐越蕾)“驰骋股场,战果辉煌……”“很多内容在短视频平台上不能说,加QQ群详聊。”阜阳市民张女士本以为自己结识了炒股大神,能走上发财路,没想到一通操作,亏大了!

今年2月底,阜阳市公安局颍州分局刑警大队接到张女士报警,称其在网络上被人以投资股票的名义诈骗巨款。经了解,张女士于去年12月在短视频平台,刷到名为“江南神鹰”的账号,正在讲解股票方面的内容。张女士对炒股并不了解,但主播“天花乱坠”的介绍很快吸引了她。

随即,张女士添加了主播推荐的QQ号,所谓的“投资经理”推荐她下载指定App,称可以在App内通过内部渠道购买股票,而这只股票以后将爆发性升值。张女士经不住诱惑,在2022年12月27日到2023年2月28日期间,向该App连续充值14次,数额较大。直到案发前,其发现账户余额无法提现,投资经理也联系不

上,才惊觉自己被騙。颍州警方侦查后发现,张女士关注的网络主播,实为电信诈骗分子引流的团伙。2022年10月,犯罪嫌疑人赵某发展黄某聪、黄某彤、某某、李某为下线,以短视频平台为依托吸粉,引导在线观看添加上游诈骗集团提供的指定QQ号、QQ群,每添加一人,上游便支付赵某团伙150至400元的报酬。

事实上,赵某等人对股票一窍不通,所谓的“揭秘讲解”,完全是按照上家给的话术手册照本宣科。将人员引流到QQ群后,上游(或上上游)则以刷单、杀猪盘、网络博彩、投资购物等多种形式实施精准电信网络诈骗。短短5个月内,以赵某为首的引流团伙非法获利达180余万元。

4月13日,颍州警方远赴广州,将这5名为电诈分子引流的主播一举抓获。目前,已追回被骗资金113万余元。

合肥一物业公司及其项目负责人被红牌警告

星报讯(实习生刘羽 记者唐朝)4月23日,合肥市住房保障和房产管理局发布通报称,根据《合肥市住宅小区物业矛盾排查化解工作方案的通知》文件,对重庆海宇物业管理有限公司及项目负责人李勇给予红牌警告。

根据通报,重庆海宇物业管理有限公司作为合肥九玺花园前期物业服务公司,因服务质量问题引起业主不满,小区业主委员会按业主大会表决结果通过第三方招标平台更换物业服务公司,并依程序要求重庆海宇物业管理有限公司按期退场。然而,该物业公

司态度坚决并且拒绝配合退场,尽管高新区管委会相关部门多次协调,该物业公司仍拒绝退场交接工作。

最终,依据《合肥市住宅小区物业矛盾排查化解工作方案的通知》中“物业企业有下列情形之一的,给予红牌警告:物业服务合同依法解除或者终止后,拒不退出物业服务项目”的条款,对重庆海宇物业管理有限公司及项目负责人李勇给予红牌警告,该公司及项目负责人分别扣信用分6分,并且6个月时间内均不得在合肥市承接新的物业管理项目。

合肥蜀山区今年将新增21个助餐点

星报讯(王勤 孙雨静 记者沈娟娟)4月21日,记者获悉,合肥市蜀山区通过改造提升新建老年食堂、助餐点等老年助餐服务设施,扩大老年助餐服务供给,为辖区老年人提供助餐服务。今年,蜀山区将新增21个老年食堂(助餐点)。截至目前,已完成建设运营11处。

据介绍,蜀山区通过改造提升新建老年食堂、助餐点等老年助餐服务设施,扩大老年助餐服务供给,为辖区老年人提供助餐服务。根据

省市两级暖民心行动方案要求,蜀山区强化组织领导,细化推进工作任务。坚持因地制宜,依托现有的辖区养老服务中心、社区(村)养老服务站、配建的养老服务设施等资源,进行老年食堂、老年助餐点建设,扩大养老服务供给。

2023年,蜀山区在巩固提升已建成的65个老年食堂(助餐点)基础上,根据老年人需求和养老服务发展现状,计划新增老年食堂(助餐点)21个,截至目前,已完成建设运营11处。

巢湖柘皋河大桥将进入桥面施工阶段

星报讯(记者章沁园)4月20日下午,随着泵车将最后一车混凝土泵送至大桥右幅中跨合龙段模板内,G329西大路柘皋段改建工程柘皋河大桥右幅主桥顺利合龙,标志着柘皋河大桥即将全面进入桥面施工阶段。位于巢湖市的柘皋河大桥全长831米,桥面宽度为40m,分左右两幅。主桥上部结构主梁采用单箱双室预应力混凝土变截面连续箱梁,大桥左幅于2023年

1月12日顺利合龙,目前左幅正在施工护栏、铺装。此次柘皋河大桥右幅顺利合龙,为今年6月份大桥建成打下坚实基础。G329西大路柘皋段改建工程的建成将有效缓解现有路段交通压力,进一步改善路网结构,提高路网通达程度及交通服务水平,同时也将加快沿线经济发展与产业结构调整,促进沿线资源开发与乡镇建设发展。

合肥小伙喜中“排列5”10万元



星报讯(葛挺 记者江锐)4月17日下午,小王(化姓)前来合肥体彩分中心办理“排列5”兑奖手续。据小王介绍,自己平时就喜欢购买体育彩票,尤其喜欢“排列5”玩法。该玩法今年又增加了五不同等玩法,给大家提供了更多选

择方式,趣味性更强。“排列5”玩法自2004年在全国上市以来,就深受广大购彩者喜爱。该玩法简单明了,即从“00000”到“99999”数字中选取1个5位数作为投注号码进行投注。“排列5”设1个奖级,为固定奖,所选号码与中奖号码全部相同且顺序一致即中奖,单注固定奖金10万元。“排列5”玩法从23029期开始,增加了五不同、二同、三同、两组二同、四同、三同二同等玩法,大大增加了玩法的趣味性和投注技巧性。



4月19日,凤阳县小岗村凯盛浩丰设施农业产业园温室生产区,工人们踩着轨道车为番茄修枝、疏果。该产业园以水果黄瓜、番茄为主打产业。带动百姓增收致富,提升农业现代化水平,助力皖北振兴。 记者周诚文/图

泗县:“羊”光大道上奔跑的“领头羊”

星报讯(胡小刚 张睿涵 记者禹志强)产业兴旺是乡村振兴的重点和基础。近年来,泗县刘圩镇潼南村依托资源优势,大力发展湖羊产业。如今,全村山羊已经发展到5000多只。刘圩镇潼南村村民刘江军几年前还是个“猪倌”,之所以“猪倌”变成现在的“羊倌”,一方面是养猪赔了本,另一方面是因为村里实施的“山羊振兴乡村计划”。2016年,村党支部充分利用数千亩耕地产生的大量农作物秸秆,以招商引资方式,从浙江引进山羊新品种——湖羊进行养殖。

在村里帮助下,浙江湖羊养殖能人在村里养殖的山羊规模渐渐扩大。2019年12月份,刘江军联合村里另外两户村民,以入股合作方式,投资近200万元,购买了几百只山羊进行饲养。从2020年6月份起,刘江军羊场迅速扩大,到去年底,山羊存栏量已经超过2000多只。随着羊场规模迅速扩大,自己忙不过来,就请来几位村民帮忙,脱贫户张永就是“帮工”之一。

张永由于家里有残疾人需要照顾不能外出打工,村里的养羊场就成了他每天上班的地方。“要不是党和政府的扶贫好政策,真不知道俺家的日子咋挺过来,我从内心深处感谢党和政府对我的帮助。”如今,他们的生活发生了翻天覆地的变化。

云谷书堂成功举办成语猜猜乐活动

4月16日,芜湖市云谷书堂举行了一场别有趣味的成语猜猜乐活动。从简单的填空猜成语到看图猜成语再到听含义猜成语,现场的小读者们看到图片后纷纷举手抢答,踊跃参与。他们不仅能回答出图片所对应的成语,而且还能解释出成语的含义。通过此次活动能够正确引导中小读者感悟祖国语言文字的深厚底蕴,进一步激发他们广泛阅读和学习成语的兴趣,在日常学习和生活中积累了词汇量。

悦成长·移动讲堂“消防救助站”

4月8日,望岳书阁组织读者到合肥市蜀山消防救援中队参加移动课堂“消防救助站”活动。参观过程中,好奇宝宝们消防救援人员带领下参观了消防车、消防器材,学习了各种消防车的功能用途以及消防器材的使用方法。活动通过了解消防、学习消防、体验消防,让家长和孩子在轻松活跃的氛围下,零距离接触消防器材,增强了火灾防范意识,提高了逃生自救技能,为“全民消防”起到了很好的宣传教育作用。

悦生活——零食与健康科普小课堂

4月16日,合肥市融智北极书屋在馆开展了“零食与健康科普”小课堂活动。由馆内工作人员带孩子们观看了一系列与健康零食相关的小视频,了解了哪些食品是安全的,哪些食品存在安全隐患,教会孩子们看配料表。同学们畅所欲言,相互交流分享。此次活动增加了孩子们的课外知识,进一步了解了饮食与健康之间的重要关系。融智北极书屋希望孩子们通过合理饮食让自己拥有一个健康美好的人生。 王桂芳/组稿